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Příklady na přijímací zkoušky z internetu, televize a zakoupených učebnic
1. Vedoucí turistického oddílu vybral vstupné na prohlídku hradu. Cena vstupenky na okruh A byla 110 Kč, na okruh B pouze 90 Kč. Celkem vybral od 18 zájemců 1 820 Kč. Kolik zájemců navštívilo okruh A.
2. Jeden pytel cementu stojí 68 Kč, jeden pytel vápna 85 Kč. Kolik pytlů cementu a kolik pytlů vápna koupil pan Horák, když za 13 pytlů zaplatil 1 020 Kč.
3. Upravte výraz : ( a – 3 + 5 ) . ( a – 2 ) =
4.  Upravte výraz: ( 4 – b ) . ( 8 – b – 4) =                   
Poslat výsledky

Na internetu najít Přijímací zkoušky na SŠ 2 019 – CERMAT test – jsou tam dvě videa z matematikou.

Ostatní
Do sešitu :
Lineární funkce 
Opsat rámeček str. 44 a narýsovat graf str. 45 cvičení 3 A a
Opsat rámeček str. 46 i s narýsováním
Sbírka str. 9 cvičení 20 celé, poslat jen výsledky

Přírodopis:
Poslat referát Usazené horniny aspoň na A4



Matematika


 


Příklady na přijímací zkoušky z


 


internetu,


 


televize a zakoupených učebnic


 


1.


 


Vedoucí turistického oddílu vybral vstupné na prohlídku hradu. Cena vstupenky na okruh A 


byla 110 Kč, na okruh B pouze 90 Kč. Celkem vybral od 18 zájemců 1


 


820 Kč. Kolik 


zájemců 


navštívilo okruh A.


 


2.


 


Jeden pytel cementu stojí 68 Kč, jeden pytel vápna 85 Kč. Kolik pytlů cementu a kolik pytlů 


vápna koupil pan Horák, když za 13 pytlů zaplatil 1


 


020 Kč.


 


3.


 


Upravte výraz : ( a 


–


 


3 + 5 ) . ( a 


–


 


2 ) =


 


4.


 


 


Upravte výraz: ( 4 


–


 


b ) . ( 8 


–


 


b 


–


 


4) =


 


                  


 


Poslat výsledky


 


 


Na internetu najít Přijímací zkoušky na SŠ 2


 


019 


–


 


CERMAT test 


–


 


jsou tam dvě videa 


z


 


matematikou


.


 


 


Ostatní


 


Do sešitu :


 


Lineární funkce 


 


Opsat


 


rámeček str. 44 a narýsovat graf str. 45 cvičení 3 A a


 


Opsat rámeč


ek str.


 


46 i s


 


narýsováním


 


Sbírka str.


 


9 cvičení 20 celé


, poslat jen výsledky


 


 


Přírodopis:


 


Poslat referát Usazené horniny aspoň na A4


 


 


 




Matematika   Příklady na přijímací zkoušky z   internetu,   televize a zakoupených učebnic   1.   Vedoucí turistického oddílu vybral vstupné na prohlídku hradu. Cena vstupenky na okruh A  byla 110 Kč, na okruh B pouze 90 Kč. Celkem vybral od 18 zájemců 1   820 Kč. Kolik  zájemců  navštívilo okruh A.   2.   Jeden pytel cementu stojí 68 Kč, jeden pytel vápna 85 Kč. Kolik pytlů cementu a kolik pytlů  vápna koupil pan Horák, když za 13 pytlů zaplatil 1   020 Kč.   3.   Upravte výraz : ( a  –   3 + 5 ) . ( a  –   2 ) =   4.     Upravte výraz: ( 4  –   b ) . ( 8  –   b  –   4) =                        Poslat výsledky     Na internetu najít Přijímací zkoušky na SŠ 2   019  –   CERMAT test  –   jsou tam dvě videa  z   matematikou .     Ostatní   Do sešitu :   Lineární funkce    Opsat   rámeček str. 44 a narýsovat graf str. 45 cvičení 3 A a   Opsat rámeč ek str.   46 i s   narýsováním   Sbírka str.   9 cvičení 20 celé , poslat jen výsledky     Přírodopis:   Poslat referát Usazené horniny aspoň na A4      

